

МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА И ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА НА ПОДАДЕНИТЕ ОФЕРТИ

Оценяването и класирането на офертите, подадени за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: **"Основен ремонт общински пътища и улици по населени места с асфалт на територията на Община Руен по обособени позиции:**

№1 Основен ремонт на общински път BGS 1186 от с. Дъскотна- Планиница- Рупча

№2 Основен ремонт на общински път BGS 1184 от с.Соколец до с.Каравельово

№3 Основен ремонт на общински път BGS 2200 от с.Вишна до с.Планиница

№4 Основен ремонт на общински път BGS 2190 разклон Снягово- с.Снягово

№5 Основен ремонт на общински път BGS/ III- 208- разклон Билка- с.Билка

№6 Основен ремонт на общински път BGS 2196 Сини рид- Рожден

№7 Основен ремонт на общински път BGS 2180- / III- 208 с.Дъскотна/ -с. Заимчево

№8 Основен ремонт на общински път BGS 1192 от с. Средна махала- Топчийско и път BGS 3199/ BGS1195, Припек- Мрежичко/ с.Топчийско

№9 Основен ремонт на улици по населени места с асфалт“ се извършва по критерия **„ИКОНОМИЧЕСКИ НАЙ-ИЗГОДНА ОФЕРТА“.**

Класирането на допуснатите до оценка оферти се извършва на база получената от всяка оферта „Комплексна оценка“ (КО). Максималния брой точки, които участникът може да получи е 100 точки.

„Комплексната оценка” се определя на база следните показатели:

Показател – П (наименование)	Максимално възможен бр. точки	Относителна тежест в КО
Срок за изпълнение - П1	100	10%
Техническо предложение – П2	100	50 %
Ценово предложение – П3	100	40 %

Формулата по която се изчислява „Комплексната оценка” за всеки участник е:

$$КО = П1 \times 0,1 + П2 \times 0,5 + П3 \times 0,4$$

Преди да пристъпи към оценяване на показателите от техническите оферти на участниците, комисията проверява дали същите са подготвени и представени в съответствие с изискванията на документацията за участие в процедурата и техническите спецификации. Комисията предлага за отстраняване от процедурата участник, който е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия на възложителя.

1.Показател „Срок за изпълнение” - П1

Оценява се предложението от участника срок за изпълнение на поръчката в календарни дни. Предложенията по показател срок за изпълнение се представят като цяло число. Ще бъдат отстранени предложения, в които срокът за изпълнение е предложен в различна мерна единица, и/или е констатирано разминаване между предложението срок за изпълнение и линейния график, и/или е предложен срок за изпълнение, който надвишава максималния допустим срок за изпълнението на поръчката. Участникът предложил най – кратък срок за изпълнение получава максимален брой точки по показателя – 100 точки. Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е 10 %. Оценките на участниците по показателя се изчисляват по формулата:

$$П1 = (C_{min} / C_i) \times 100 = \dots\dots\dots (\text{брой точки})$$